
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA 

DO INSTITUTO DE BIOLOGIA REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2025. 

Às nove horas do dia quatro de agosto de dois mil e vinte e cinco reuniram-se, 

no núcleo acadêmico do Instituto de Biologia, os membros da Coordenação 

Acadêmica, sob a presidência da coordenadora acadêmica professora 

Alessandra Selbach Schnadelbach (representante docente): prof. Anderson 

Geyson Alves de Araújo (Colegiado de Graduação em Ciências Biológicas), 

profa. Bianca Denise Barbosa da Silva (representante do Programa de Pós-

Graduação em Biodiversidade e Evolução) e a profa Janaína Oliveira 

(representante docente). Os professores Lorena Candice (representante 

docente) e Ravi Cajú Duré (vice chefe do NAE) estão afastados (participação em 

congresso), os professores Hilton Japyassú (representante do Programa de Pós-

Graduação em Ecologia: Teoria e Aplicação de Valores) e Gabriel Barros (chefe 

do NAE) estão de férias. Após a contabilização do quórum a reunião iniciou com 

a seguinte pauta: seleção de professor substituto 2025-2 (documento 

complementar do IBIO). A professora Alessandra informou que neste semestre, 

diferentemente do semestre anterior, a universidade lançou edital geral único e 

cada unidade universitária participante lançará um documento complementar, 

seguindo modelo específico com as informações específicas das vagas 

referentes à sua unidade. Em seguida, apresentou o documento complementar 

com as informações sobre as vagas para professor substituto das áreas de 

zoologia e de genética e biologia celular molecular (vagas, carga horária 

docente, componentes ofertados, titulação mínima exigida, documentação, local 

das provas e das inscrições, provas e baremas). Após deliberação, o documento 

complementar foi aprovado e será publicado no site 

https://concursos.ufba.br/professor-substituto (PRODEP). Nada mais havendo a 

tratar, a professora Alessandra encerrou a reunião, da qual foi lavrada e assinada 

esta ata. Salvador, 04 de agosto de 2025. 

https://concursos.ufba.br/professor-substituto
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